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HanpumMep: Npon3BeaeHne paBHbIX
MHOXKUTENen MOXKHO 3anucaTb Tak:

. a-a-a-a-a-a-a=a’;

> (a-B)-(a-8B)-(a-B)=(a-B);
3. (-3x) -(-3%x) (-3%x) (-3x) -(-3x)
=(-3 x)*;

4. (3y)-(5y) -(6a) +(6a) -
(6a)=(5y)*-(6a)’.
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CTeneHb ¢ HyNneBbIM NOKa3aTeNneM.
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o 7'=0
e e (-25)°=1
t i 1 e(-2,6)°=1

_+2008°=1
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Hynb B HyNeBOU CTEMNEHNU

+ Jltoboe uncno,
KpOME HYNS, B
HYJ1IeBOW CTeneHu «

paBHO eanHuLe. Ho BbipaxeHue

HY/lb B HY/IEBO | 0
CTENeHUn He nMmeeT 0
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OTpuLiatensHoe
Yyucno
B YETHOM CTENEHU
NONOXMTENEHO,
a B HEYETHOM
| oTpuLaTenbHo!

303BeeHue B cTenel
oTpuLaTernbHbIX YMCEn.
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YMHOXeHne n neneHne cterneHeu
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CKrnaagbiBaTb UM BE
cTeneHu!

57 + 5% = 1o

712_ 79 :,&



IeHne B CTeneHb CTE




Hanpumep

(X2)3=X6;
(y")*=y*;
(a°)=a’=1.




Bo3BeneHune B CTENEHb
Nnpon3BeaeHNs N YacTHOrO.
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| Hanpmmep_

aB)*=5%"*B*=625a"B*;

;2a25)2=(_2)2a452=4a482. |



Y10 3Haem?

+ OnpepeneHe MHoOro4sieHa
MHOro4s7ieH — 3T0 CcyMmmMma O4HO4YJIEHOB
+ NMopob6Hble uneHbl MHOro4yJieHa

9TO OAHOUYJIeHbl, UMeloLine OANHAKOBYIO
6yKBEHHYIO 4acCTb.

+ CtaHpapTHbIM BU4 MHOro4jeHa

Ecnm Ka>kabiv YieH MHOrodJieHa
AAIBJIS€TCA OAHOUYJIEHOM CTaHAApPTHOro
BMAA U He coaep>XUT Noaob6HbIX
YyJZiIeHOB

¢ CteneHb MHOIou4J1eHa

3TO0 HaMbonbLiaa U3 creneHem
BXOASALWMX B HEro ogHo4J7iIeHoOB



OagHouvneH

4da-3b c
W
YncnoBble MROXATenum

ByKBEeHHblE€ MHOXUTENU

OpHO4YIEH — 3TO NMpou3BeaeHne YNCNOBbIX N BYKBEHHbIX
MHOXUTENnen

HBI: )y 2ab(—4)c, 0,2mn*5m.



HOAPTHLIA BUO OOHO

by O, 3y : Sxy ‘ 4x — 1. TepeMHOXMUTb BCE ancnooes

MHOXWUTEN N NOCTaBUTb NX
npondBeaeHne Ha rnepeoe
MECTO
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\ KO3 duUneHT

>TeNneHb OAHO4J1eHa.



Hanpumep

-5X+24x= 22X;

aB+/aB -8aB = 1laB=aB.;
X+18Xx — 12y+9y =23x — 3y;
X%-5X°+9x%=6x2:
aB>+6aB3=10aB>



MHorouneH

+ MHOroysneHoM Ha3bliBaeTcs
anirebpanyeckasa cymma
O4HOYJ1IEHOB.

3a°b + 4xy + 4 - MHorouneH

gnem:l MHOIOY/1€HA



CTtaHaapTHbIV BUO MHOroYsrieHa.

MHOro4yneH ctaHaAapTHOro Bnaa — 3710
MHOIO4Y/1eH, B KOTOPOM:

o Kaxpabln 4nieH B cTaHAApPTHOM Buae

¢ HeT nooobHbIX cnaraeMbix

+ OaHOYNEeHbl pacnosoXeHbl B nopsake ybbiBaHUS
creneHeun

Hanpumep:

17ab?c® + 4bc? +8b% +c +2



Y10 3Haem?

+ MpaBunno yMHOXeHUA oaHoO4YJIeHa Ha
MHOrou4neH

YT06bl YMHOXNTb O4HOYJIEH Ha
MHOrou4sieH, HeobxoanMo 3TOT
OAHOUYJIEH YMHOXXUTb Ha KaXabl 4JieH
MHOrou4YJ1eHa

¢ MNMpaBunno yMHOXXeHUsA MHOINo4JieHoOB

HT06b! YMHOXXNTb MHOIO4YJI€HbI, HY>XHO
KaXAblX YJieH NnepBOoro MHOro4jieHa
YMHOXXUTb Ha Ka>XAblIU YJiIeH BTOPOro

MHOrIou4J1eHa.



)Obl YMHOXWUTb OOHOYSEH
Orou4sieH, Hy>kHO O4HOuSIeH
YMHOXWUTb Ha KaXAbIN YreH
MHOrou4sieHa U Nosiy4YeHHble

npousBeneHUA CITOXUTD.



YMHOXeHe oaHOYIIEHOB
3ax(5a)=15a’;
4xy X(xy?)=4x%y>,
1,5a’Bc x(4a’B%c?)=6a>B>c®.



OKpaLLUEeHHOrO Y




